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Como as ostras fabricam as pérolas?

Qualquer corpo estranho (graos de areia ou parasitas) que invada a concha pode causar
irritacdo. Como mecanismo de defesa, as ostras revestem corpo estranho de
madrepérola, uma substancia célcica que elas expelem para proteger a concha. E assim que se
formam as pérolas. A maior pérola do mundo, encontrada em abril de 2001, tem 6,2 cm de
comprimento, 5,3 cm de largura e 3,0 cm de altura. A preciosidade pesa 169 gramas.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/curiosidade_dia_cat/pergunta-curiosa/>.
Questao 1 - Grife o pronome indefinido a seguir:
“‘Qualquer corpo estranho (grédos de areia ou parasitas) que invada a concha pode causar

irritacéo.”

( ) “corpo”.

() “graos”.

() “concha”.

Questao 3 — Em “Como mecanismo de defesa, as ostras revestem corpo estranho de
madrepérola [...]", o espago deve ser preenchido com o pronome demonstrativo:

() “este”.

() “esse’.

() “aquele”.

Questao 4 — No texto, o pronome pessoal “elas” foi empregado para se referir as:

Questao 5 - Observe:
“[...] uma substancia célcica que elas expelem para proteger a concha.”
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E Questao 2 — O pronome grifado acima da um sentido indefinido ao substantivo: :
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i Nessa passagem, o vocabulo “que” é: i
{ () um substantivo. :
I () um pronome relativo. i
1 1
: () um advérbio de intensidade. :
1 1
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